

Od 1. ledna 2004 v rámci rozvoje společného projektu Synergie přistoupila společnost 1. JVS a.s., která provozuje vodovodní a kanalizační sítě ve 43 městech a obcích v jižních a západních Čechách, k rozšíření spolupráce s Jihočeskou energetikou v oblasti hotovostních plateb za vodné a stočné.

V těchto obchodních kancelářích mohou odběratelé 1. JVS a.s. platit v hotovosti zálohy za vodné a stočné i vyúčtování vodného a stočného, a to jak na základě složenky tak i příkazu k úhradě. Tyto úhrady jsou bez poplatku. Stejným způsobem můžete zaplatit v obchodních kancelářích v Českých Budějovicích, Českém Krumlově, Jindřichově Hradci, Písku, Strakonících, Prachaticích a v Táboře.

**Město Vimperk a MěKS Vimperk**  
vás srdečně zvou na

**PLES MĚSTA**  
**v pátek 6. února 2004 od 20.00 hodin**

hraje **GOOD COMPANY**  
host večera: zpěvačka **ELIS**

**SHOW JAROSLAVA ČEJKY**

**ukázky standardních a latinskoamerických tanců**  
**vimperských tanečních párů**

**prezentace vimperských firem v bohaté tombole**

předprodej vstupenek v MěKS

**Vimperk se představil v Brně**

Přes tisíc vystavovatelů se od čtvrtka 8.1. do neděle 11.1.2004 prezentovalo na největším středoevropském veletrhu cestovního ruchu na brněnském výstavišti. Dva dny pro odborníky a dva dny pro veřejnost tak byly otevřeny vlastně dva veletrhy – čtrnáctý ročník mezinárodního veletrhu průmyslu cestovního ruchu „GO“ a o rok mladší veletrh turistických možností v regionech „REGIONTOUR“.

Ve velké expozici jihočeského kraje, propojené navíc velmi podařeně s expozicí kraje plzeňského v jeden působivý celek se společným jmenovatelem Šumavy, dostala města a další subjekty možnost vystavovat v samostatných stáncích. Město Vimperk se zúčastnilo veletrhu Regiontour samostatně poprvé, ale troufám si říci, že se ctí. Propagovalo turistické cíle nejen v samotném Vimperku, ale i v okolí pod heslem na stánku : **„Vimpersko – Šumava na každém kroku“**. Strategie je jasná – udržet turistu a návštěvníka v regionu co nejdéle, a to je možné jen nabídkou zajímavých turistických cílů, akcí a aktivit v širším okruhu. A tato naše nabídka byla opravdu pestrá. Vimperská radnice představila kromě prospektů a map věnovaných přímo Vimperku např. i sadu regionálních propagačních materiálů s tematikou pěších tras, vycházkových okruhů, naučných stezek a cyklotras. Vimperk na svém stánku

nabízel i úplně novou sadu 4 lyžařských map (od RS Šumava) pro ctitele bílé stopy, dále propagační materiály Správy Národního parku Šumava, ale i prospekty svého partnerského města Freyungu. Možnost bezplatné prezentace na veletrhu od radnice dostali i podnikatelé cestovního ruchu z Vimperska, po jejich nabídce se také doslova „zaprášilo“. Návštěvníci, kteří raději sáhli po uceleném přehledu ubytovacích možností v regionu, si odnášeli velmi povedený Katalog ubytování na Šumavě, zpracovaný ve spolupráci s městy Prachatice, Netolice, Volary a Vimperk. Zájem návštěvníků o tento produkt byl opravdu veliký.

Během veletrhu proběhla na našem stánku i řada pracovních jednání věnovaných další strategii v rozvoji cestovního ruchu. Přivítali jsme např. předsedu rady značení KČT z Prahy pana Mgr. Karla Markvarta, dále pana ing. Vladimíra Kunce – tvůrce velmi úspěšných videofilmů, oceněného mnohokrát na festivalu TOUR FILM v Písku, jednali jsme se zástupci firmy SHOCart, specializující se na vydávání map a s dalšími subjekty.

Spolupráci s Krajským úřadem jihočeského kraje při přípravě naší účasti na veletrhu Regiontour v Brně hodnotím po organizační stránce jako velmi dobrou a navíc finančně velmi výhodnou. Když porovnám zabezpečení prezentace na veletrhu v minulých letech se současností (shodou okolností znám veletrh Regiontour už od prvních ročníků, kdy účast zabezpečovaly v převážné míře okresní úřady a města) - vychází současný model, kdy koordinátorem jihočeské účasti je KÚ, jako velmi vhodný jak pro vystavovatele, tak pro návštěvníky, kteří v ucelené expozici jihočeského kraje naleznou veškerou nabídku tzv. „pod jednou střechou“. Finanční náročnost pro jednotlivé jihočeské vystavovatele současně klesá téměř na desetinu ceny jejich účasti v minulosti.

Na závěr snad jen jedno přání – doufejme, že takto cílená propagace se nemine účinkem a na Vimpersko přiláká mnoho nových (a spokojených!) návštěvníků, kteří se k nám budou rádi vracet. O to už se však musí postarat sami podnikatelé v cestovním ruchu svými kvalitními službami....

*Hana Šimková*

## **Odbor školství, kultury a cestovního ruchu**

*Městský úřad Vimperk*

### Dětská hřiště ve Vimperku

Ve Vimperku dnes máme 22 dětských hřišť a pískovišť s různou vybaveností. Tato hřiště byla vystavěna před lety a převážná většina zařízení je dnes již zastaralá, a proto zde hrozí nebezpečí úrazu dětí při svých hrách. V listopadu proběhla odborně technická kontrola našich hřišť, výsledkem kontroly je zjištění, že většina zařízení nevyhovuje dnešním předpisům a normám. V našem plánu je některá málo využívaná hřiště zrušit a zaměřit se na ta dětmi využívaná. Důvodem rušení hřišť jsou především finanční prostředky. Celková renovace všech hřišť by byla příliš nákladná a trvala by řadu let. Snížení počtu hřišť by znamenalo i ušetření financí, za které by se zbylá hřiště renovovala.

Z tohoto důvodu probíhá v těchto dnech v mateřských školách a na prvních stupních základních škol anketa „Kam si chodím hrát“, kde nám děti sdělují, jaká hřiště mají nejraději a na jaká si chodí nejčastěji hrát a naopak, která se jim nelíbí nebo nevyhovují. Chcete-li i vy se vyjádřit ke stavu hřišť, jejich zrušení a k následné modernizaci hřišť využívaných, budu

ráda. Své názory můžete psát na email [jitka.marsalkova@mesto.vimperk.cz](mailto:jitka.marsalkova@mesto.vimperk.cz) nebo volat na tel. č. 388 402 253 – Jitka Maršálková.

V budoucnu bychom rádi na sídlišti zřídili (pokud nám to rozpočet dovolí) hřiště podobné hřišti v parku u Volyňky, které se osvědčilo vysokou návštěvností dětí a bezpečností. Proto bych uvítala i návrhy na umístění tohoto hřiště.

Jitka Maršálková, odbor životního prostředí

Akce na zimním stadionu únor 2004

Veřejné bruslení : vždy od 14,00 do 15,30

**1.2. neděle**

**8.2. neděle**

**15.2. neděle**

**16.2. pondělí**

**17.2. úterý**

**18.2. středa - KARVENAL 14,00-16,00**

**19.2. čtvrtek**

**20.2. pátek**

**22.2. neděle**

**28.2. sobota**

**29.2. neděle**

Lední hokej

- 1.2. neděle 9,30 HC Vimperk - HC Benešov 6.-7.třída
- 7.2. sobota 9,30 HC Vimperk – Spartak Soběslav 4.-5.třída
- 8.2. neděle 9,30 HC Vimperk – Loko Veselí 6.-7.třída
- 14.2. sobota 12,30 HC Vimperk – ZVVZ Milevsko – junioři
- 21.2. neděle 10,30 HC Vimperk – HC Jindřichův Hradec – 2.-3.třída
- 21.3. neděle 11,30 HC Jindřichův Hradec – HC Tábor 2.-3.třída
- 21.4. neděle 12,30 HC Vimperk – HC Tábor 2.-3.třída
- 21.2. sobota 9,00 HC Vimperk – IHC Písek 4.-5.třída
- 21.2. sobota 13,30 HC Vimperk – Loko Veselí – junioři
- 22.2. neděle 9,30 HC Vimperk – HC Jindřichův Hradec 6.-7.třída
- 29.2. neděle 9,30 HC Vimperk – HC Klatovy 6.-7. třída

Muži – uvádíme zde možné termíny zápasů play off, které budou známy až po skončení základní části soupeře po 1.2.2004 .

Případné středeční a páteční zápasy by začínaly od 18,30, nedělní od 17,00hod.

6.2. pátek čtvrtfinále

8.2.neděle čtvrtfinále

11.2. středa čtvrtfinále

13.2. pátek semifinále nebo zápas o umístění 3.-8. místo  
15.2. neděle semifinále nebo zápas o umístění 3.-8.místo  
18.2. středa semifinále nebo zápas o umístění 3.-8.místo

20.2. pátek finále nebo zápas o umístění 3.-8.místo  
22.2. neděle finále nebo zápas o umístění 3.-8.místo  
25.2. středa finále nebo zápas o umístění 3.-8. místo

#### Šumavská liga ledního hokeje

7.2. sobota 15,45 Prachatice – Tvrzice  
7.2. sobota 17,30 Zálezly – Vykov  
7.2. sobota 19,15 Kačeři – Izola  
7.2. sobota 21,00 Čkyně – Bavožer

14.2. sobota 10,45 Čkyně – Prachatice  
14.2. sobota 15,15 Izola – Zálezly  
14.2. sobota 18,45 Tvrzice – Horní Vltavice  
14.2. sobota 22,15 Bavožer – Kačeři

21.2. sobota 16,15 Horní Vltavice – Vykov  
21.2. sobota 18,00 Prachatice – Izola  
21.2. sobota 19,45 Zálezly – Bavožer  
21.2. sobota 21,30 Kačeři - Čkyně

28.2. sobota 18,00 Bavožer – Prachatice  
28.2. sobota 19,45 Izola – Horní Vltavice  
29.2. neděle 16,15 Čkyně – Zálezly  
29.2. neděle 18,00 Vykov - Tvrzice

#### Oznámení

**Od 2. února 2004** budou na odboru dopravy a silničního hospodářství MěÚ Vimperk změněny a rozšířeny úřední hodiny pro veřejnost takto:

<b>pondělí</b>	<b>8.00 – 11.30 hodin</b>	<b>12.30 – 17.00 hodin</b>
<b>středa</b>	<b>8.00 – 11.30 hodin</b>	<b>12.30 – 17.00 hodin</b>
<b>pátek</b>	<b>8.00 – 11.30 hodin</b>	

#### Ples zahrádkářů 2004

Obnovená tradice plesů organizovaných základní organizací Českého svazu zahrádkářů ve Vimperku našla mnoho příznivců. Zaplněný sál MěKS a i následná spokojenost účastníků této loňské společenské akce nás přesvědčily, že jdeme správným směrem.

Letošní, již 29.ples zahrádkářů, toho nebude, jak doufáme, výjimkou. Bude se konat dne **28.února od 19.00 hodin v sále MěKS ve Vimperku**. K tanci mi poslechu bude hrát skupina

**Fernet**, o občerstvení se bude tradičně starat personál Restaurantu Café AMA a chybět nebude ani předtančení dětských párů. Vstupné ve výši **150,- Kč** zahrnuje večeři a tradiční kytičku pro dámy.

Vstupenky na 29.ples lze zajistit po 3.únoru u důvěrníků a ve dnech 16. a 17. února zakoupit u členů výboru ZO ČZS v restauraci Stadion (Hamajda) v době mezi 16.00 a 18.00 hodinou.

Srdečně Vás zve výbor základní organizace ČZS ve Vimperku

Dr.Vojtěch Vlček  
předseda ZO ČZS ve Vimperku

## **Odpoověď na dva „ anonymní dopisy “**

Ve Vimperských novinách č. 6/03 jsem v článku „ Nejsou jen práva, ale jsou i povinnosti “ reagoval na kritický stav pořádku u domu č. 150 v Pasovské ulici. Do redakce Vimperských novin přišel dopis od pana Jiřího Novotného z Mírové ul., bohužel bez č.p. Pisatel s povděkem kvituje, že někdo z radnice konečně nazval konkrétně a veřejně věci, které vimperáky štvou. Upozorňoval na to, že takový nepořádek není jen u domu č. 150, ale že se i u domu č. 461 v ulici SNP rozebírají auta a parta výrostků si v domě dělá co chce, zcela ovládla dům a demoluje společné prostory. V dopise se dále uvádí, že na tuto činnost byli upozorněni pracovníci MěSD, s.r.o., pan Kroupa a pan Prouza, kteří na toto nereagovali, a že nad touto bohuľibou činností svých synů drží ochrannou ruku jejich otec, příslušník Policie ČR.

V polovině prosince přišel k rukám starostky další dopis podepsaný panem Novým z Mírové ul., opět bez č.p. Upozorňuje na to, že výše uváďení výrostci jezdí po městě s autem německé značky TS-CM 206 a ještě se chlubí, jak byli konfrontováni Policií ČR, a jak to zahráli do autu. Stále rozebírají auta a otec jejich lumpárny přikrývá. Dále pan Nový píše, že byl o této činnosti informován Ing. Zámečník, který na toto vůbec nereagoval.

Bohužel jsem nemohl odpověďet písemně ani panu Novotnému, ani panu Novému, protože se (možná že se jedná o jednu a tutěž osobu) skrývá v ilegalitě. Proto odpovíďám přes Vimperské noviny.

Vážený pane Nový,  
ihned po obdržení dopisu z června 2003 jsem si skutečně prohlédl místo a na pozemku pana Šebesty jsem objevil dvě rozebraná auta. Následně jsem tam zajel s Ing. Kotálem, vedoucím odboru ŽP MěÚ. Jednal jsem s Policií ČR o tom, aby tyto záležitosti projednali se svým zaměstnancem. Během týdne tyto vraky zmizely a od té doby tam dost často projíždím při cestě domů a podobnou činnost jsem tam nezaznamenal. Pracovníci MěSD svolali jednání v domě č. 461, probrali všechny nešvary s otcem zmíněných výrostků. Na můj dotaz pan Kroupa uvedl, že k demolování společných prostor již nedochází. Některé věci, které ve společných prostorách zbyly a nikdo se k nim nehlásí budou zlikvidovány při jarním úklidu. Proto mě překvapil dopis z prosince adresovaný starostce města, prakticky jako upozornění a stížnost na moji práci, tak i na práci ostatních orgánů státní správy. Hned jsem zajel s vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství do ulice SNP, ale ani auto s německou poznávací značkou, ani vraky aut jsme tam neobjevili. Chtěl bych Vás pane Nový ubezpečit, že ani já ani odbor dopravy a silničního hospodářství ani Policie ČR jsme tyto informace nepřešli mlčením. Podle mých informací se Policie ČR na tyto osoby zaměřuje při kontrole vozidel.

Na základě oznámení právě Policie ČR byly jejich přestupky řešeny ve správním řízení odborem dopravy a silničního hospodářství MěÚ Vimperk. Ve Vaší stížnosti starostce znevažujete nejen moji práci, ale i práci odboru MěÚ a Policie ČR. Je potřeba se řádně přesvědčit a ne psát vyložené nepravdy. Mohli bychom Vás s tím, co jsme pro řešení zmíněných problémů udělali více seznámit, kdyby jste vystoupil z ilegality – eventuelně bych rád tyto věci s Vámi osobně zkonzultoval.

Ing. Jaroslav Zámečník  
místostarosta

### **Reakce na článek „ Připomínka k akcím města Vimperk na rok 2004 “.**

V čísle 1/2004 Vimperských novin pan F. Rod připomíná, že je potřeba opravit koryto Křesánovského potoka a ne opravit Volyňku směrem ke Čkyni. Město Vimperk opravovalo zdi u Volyňky od Sklářské ulice směrem k parku a výše. V tom se bude v letošním roce pokračovat. Od Sklářské ulice směrem ke Čkyni opravuje koryto Volyňky povodí Vltavy. O opravu Křesánovského potoka bylo žádáno v loňském roce a až ke konci roku 2003 byla tato žádost schválena. Pane Rode jsem přesvědčen, že jste si pročetl na straně 2 ve zprávách z rady města na pravé straně druhý odstavec, že se rada rozhodla uzavřít smlouvu na opravu koryta Křesánovského potoka. Tato smlouva byla již starostkou podepsána. Po výběrovém řízení na dodavatele bude oprava v letošním roce provedena. Věřím, že ke spokojenosti všech, kteří kolem Křesánovského potoka bydlí.

místostarosta  
Ing. Jaroslav Zámečník

### **Ještě k Ježíškovi**

Někteří už úplně zapomněli na Vánoce, ale psát o nich v únoru není z cesty, protože ještě ne tak dávno, vlastně na „Hromnice“ (2. 2.) – svátek obětování Páně, končila liturgická doba Vánoční. Ale o Vánocích opravdu jen tak malinko. Nejednou mě napadlo, proč se Pán Ježíš narodil kdy se narodil, a ne např. dnes? A myslím si, že Bůh dobře udělal. Vždyť dnes i když počatý, Ježíš by se nemusel vůbec narodit! Třeba by nějaká chytrá paní sociální řekla: „Rodina nespĺňuje materiální podmínky, to dítě by se nemělo narodit.“ Nebo by nějaký velice učený pan doktor prohlásil, že dítě Ježíš bude na 90 % postižené, a proto mu doporučují zkrátit utrpení. Věřím, že Matka by to nikdy nepřipustila, ale...

Schválně, jeden případ z dějin. Otec je syfilitik, matka souchotníkářka. Měli už čtyři děti: jedno je slepé, druhé zemřelo krátce po narození, třetí je hluchoněmý, čtvrté má

tuberkolózu. A ona zase otěhotněla. Co byste řekli, přerušit nebo ne? Bohužel si myslím, že „odborná“ porota by řekla: „Ano.“ Bohužel musím také říci: „Zabili byste Beethovena.“ Sice nebyl ztělesněním zdravý (dožil se 57 let, ke konci života byl úplně hluchý), ale zdraví přece není jediná ani největší hodnota člověka.

Jiná věc, řekněte mi někdo, co je to za doktora, který objeví nemoc a pak zabije pacienta. Že se pomůže rodičům? No jo, ale nemocné dítě, to ono potřebuje pomoc v první řadě, že ano? Bůh, když někomu dává život (samozřejmě počítám), ví proč to dělá. Nikdo není dílem náhody.

V Křemži, kde jsem působil přes rok, žijí manželé, kterým prenatalní medicína dvakrát řekla: „Vaše dítě má srdeční vadu. Vážnou. Nevyléčitelnou.“ Přesto se rozhodli ty děti přijmout. Diagnóza se splnila. Kluci – krásní, moudří – v pubertě upadli na zdraví. Šlo to rychle z kopce. Odmaturovali v posteli, díky docházce učitelů. Kolem 20 let zemřeli. Máma jednou řekla: „Když bych měla možnost se znova rozhodnout, nezměnila bych naši volbu. Nevíte, kolik nám ti kluci dali, nevíte, co všechno jsme se díky jim naučili ohledně života a smrti.“ Každý má právo žít – také ten fyzicky nebo mentálně postižený. A pamatujme, že Ten, který dává život každému tvoru, „si vyvolil právě to co je hloupé v očích světa, a také to co je slabé...“ (srov. 1. list sv. Pavla Korintským 1,26-29)

Vím, že je více lidí, kteří se tohoto názoru zastávají, že jsou lidé (i u nás ve Vimperku), kteří o tom nejen mluví, ale hlavně to žijí – i za cenu těžšího kříže. Právě Vám, tichým, ale opravdovým hrdinům, děkuji, jménem všech kterým jste dovolili žít, usmívat se, poskytovat příležitost sloužit nuznému (a bez toho není možné mluvit o lásce). Kdo ví, možná že z nich vyroste další Mozart, Edison nebo Mojžíš? Děkuji za lásku která je větší než strach a nikdy se nevzdává.

Rád nad každým šťastně narozeným dítětem

o. Jaroslav

### **Městská policie informuje.**

- 15.12.03 Vyjížděla hlídka k muži, který ležel v prostoru křižovatky Fišerka. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že si muž zlomil nohu. Byl převezen RZS do nemocnice.
- 21.12.03 Asistovala hlídka při otevírání bytu v ulici Mírová. Tyto případy (zabouchnuté dveře) se v poslední době neúměrně množí.
- 22.12.03 Na žádost PČR vyjížděla hlídka v součinnosti s hlídkou policie do restaurace Hamajda na údajnou rvačku. Po příjezdu byl napadený převezen na šití obočí do nemocnice a pachatel na oddělení PČR ve Vimperku.
- 23.12.03 Strážníci prováděli kontrolu při prodeji vánočních kaprů. Při těchto kontrolách nebylo zjištěno závažné porušování předpisů.
- 26.12.03 Přebrali strážníci oznámení, že v Modré Růži se chce host prát. Po příjezdu byl zjištěn podnapilý muž ze Strakonice. Svědci uvedli, že podnapilý muž je agresivní a zranění si způsobil sám. Dotyčný odmítl ošetření a odjel taxikem.
- 28.12.03 V nočních hodinách vyjížděla hlídka do ulice K. Weise, kde se nacházeli v paneláku dva muži. Při kontrole se zjistilo, že jde o dva bezdomovce, kteří přijeli z Prahy a Ústí nad Labem. Oba byli vykázáni z domu.

- 1.1.04 Bylo v odpoledních hodinách oznámeno, že v prostoru pěší zóny u Volyňky leží žena. Po příjezdu byla zjištěna silně podnapilá žena. Oznamovatelé pomohli ženě na autobusové nádraží. Chtěla odjet do Volyně.
- 4.1.04 Ve večerních hodinách bylo oznámeno, že Vimperský Rom opětovně utekl z nemocnice v Prachaticích a je podezření, že má žloutenku. Je nutno předvést na infekční oddělení v Č.Budějovicích. Dotyčný byl nalezen v ulici Pasovská č. 150. V součinnosti s hlídkou PČR byl předán RZS, která dotyčného odvezla do Č: Budějovic.
- 13.1.04 Hlídka byla požádána o zákrok v nemocnici, kde podnapilí muž urážel pacienty a napadl ředitele nemocnice. Po příjezdu se dotyčný uklidnil a požádal o ošetření. Hlídka vyčkala než dotyčný opustil nemocnici.
- 15.1.04 Byla telefonicky přivolána hlídka do Penny Marketu, kde byl zloděj. Po příjezdu byl zjištěn mladík, který nemohl prokázat svoji totožnost a proto byl převezen na OOP Vimperk. Jednalo se o šestnáctiletého mladíka. Celá věc byla oznámena na školu a sociální kurátorce.
- 16.1.04 Z obce Lipka bylo oznámeno, že cestující na nádraží napadají psi. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že majitel psů byl převezen do nemocnici. Hlídka odchytila čtyři dospělé psi a osm štěňat. Odchycení psi byli umístěni do kotců města.

Vrchní strážník Desat Zdeněk

Výmluvný je hlas,  
který zazní včas.

Staré přísloví

Protože jsem zřejmě tím, kdo vyvolal tuto nechutnou polemiku hamletovského typu Být či nebýt článkem Vimperský motokros, dovoluji, abych vyjádřil v krátkosti svůj názor.

Již několik let uveřejňuji články, které připomínají akce o světové, kulturní a sportovní činnosti ve Vimperku v poválečném období a v padesátých i šedesátých letech. To proto, abych ukázal novým obyvatelům Vimperka, jak bohatý život po těchto stránkách zde v minulosti byl. Je nutné si však uvědomit, že všechny tyto akce byly konány v době, kdy lidé nebyli ovlivňováni tolik moderními sdělovacími prostředky a snažili se o seberealizaci v různých směrech činnosti.

Proto souhlasím s panem Szpukem a jeho zdůvodněním, že tato akce byla opravdu „slavnou érou“, ale ve své době, která není opakovatelná, neboť zcela změnily podmínky všech dřívějších činností. Obnovovat něco, co může narušit charakter i chování obyvatel nikoliv ke vzájemné shodě, ale naopak, je scestné. Všechny tyto polemiky nepřispívají ani k dobrému jménu našeho města.

Z důvodu ochrany životního prostředí, a ochrany přírody, i nebezpečí toho, co přináší současný motorismus, nebylo by podle mého názoru vhodné tuto historicko sportovní akci, která patří minulosti, obnovovat. Přírodní prak, vhodné přírodní prostředí pro mládež i občany by mohlo být jistě velice vhodným řešením.

Mgr. Kadoch František

## TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA – CHARITNÍ PLES

Farní charita ve Vimperku letos již počtvrté zorganizovala Tříkrálovou sbírku, která se stala tradicí v českých zemích. Koledníci chodili od 3. do 11. ledna ve Vimperku, Lenoře, Zátóni, Boubské, Bořanovicích, Šumavských Hošticích, Buku, Vacově, Stachách, Zdíkově, Zdíkovci a Volarech. Celkový výtěžek Tříkrálovské sbírky činí 83.419,-- Kč. Převážná část vybraných peněz bude použita na rozšíření a vybavení ergoterapeutické dílny v Domově klidného stáří Pravětín. Zbytek použije SČKCH Praha na náklady spojené se sbírkou a velká část je určena též na pomoc lidem v Iránu, postižených zemětřesením.

Děkujeme všem za vlídné přijetí koledníků i za poskytnuté peníze.

Přijměte též pozvání na 11. charitní ples, který se koná 20. února 2004 ve 20:00 hod. v sále Městského kulturního střediska ve Vimperku. Předprodej vstupenek bude od 2.2.2004 každý den od 10:00 – 12:00 hod. ve středisku Farní charity – CHOPS v Krátké ulici č. 125. Kontaktní telefon – 388 416 288, 388 412 738.

Ředitelka FCH Modlitbová Ladislava

Vážení čtenáři,

v minulých číslech Vimperských Novin se rozproutila velice zajímavá polemika o tom, zda obnovit tradici motokrosu v prostoru Vimperské Rokle, nebo ponechat tuto lokalitu na jiné aktivity. Myslím si, že tento problém má 2 možnosti řešení.

Za prvé: Do připravovaného projektu doplnit kolem celého areálu protihlukové bariéry, které by zabránily pronikání nežádoucího nadměrného hluku do blízké panelové zástavby. Po předložení takto upraveného projektu vyvolat veřejnou diskusi nad celým plánem. Zastupitelé by pak měli iniciovat místní referendum, první v novodobé historii města, a nechat rozhodnout občany, zda takto lokalitu Rokle oživit.

Skoro všechny politické subjekty, které kandidovaly do komunálních voleb ve Vimperku, měly jako jeden ze svých předvolebních slibů obecní referendum nebo podobně formulovanou větičku. Jistě namítnete, že to bude stát spoustu peněz, které v obecní kase nejsou. Ale v tomto případě nejde o peníze, ale o daleko důležitější věc. Je na zvážení všech zastupitelů, zda nám dají možnost, abychom se vyjádřili o budoucnosti této části Vimperka.

Druhé řešení: Nechat tento prostor v takovém stavu, v jakém se nyní nachází a za několik málo let se divit, co zde vzniklo za „DŽUNGLI“.

Jako jeden z obyvatel, který bydlí v blízkosti tohoto inkriminovaného místa, si myslím, že čas nazrál k úvahám, co vlastně dál. Není mi lhostejné, jak Vimperská Rokle vypadá. Možná, že přijde někdo jiný s projektem na smysluplnější využití. Bylo by dobré, aby sami občané rozhodli v referendu, zda motokros chtějí, nebo nechtějí.

Zastupitelé, zauvažujte, nezaměstnanost ve městě a okolí nepříjemně stoupá – nenašel by se zde prostor pro využití jiných aktivit než plánovaný motokros?

Karel Beránek

Dojde i na Zlatou Hvězdu?

ZO SOS (Strana pro otevřenou společnost) ve Vimperku přichází v těchto dnech s návrhem nového využití dlouhodobě chátrajícího objektu hotelu Zlatá hvězda ve Vimperku. Její členové prostřednictvím svého zastupitele Ing. Bohumila Petráška představí nejdříve Výboru pro rozvoj města a po té i zastupitelstvu města svoji koncepci přestavby hotelu v nový dům s pečovatelskou službou (dále jen DPS). Využití objektu bývalého hotelu na DPS řeší především neutěšený stav péče o seniory v našem městě – stávající DPS nevyhovuje z hygienických a architektonických důvodů, zvyšuje se počet žádostí o přidělení bytu v DPS. Vedlejším efektem projektu je tedy ,do jisté míry, i řešení bytové politiky města. Cesta k financím vede přes možnost žádat na byty v DPS přímou státní dotaci. Spojením se s některým ze strategických partnerů, v našem případě s farní charitou, která má s péčí o seniory v našem regionu dlouhodobé zkušenosti, se otevírají další možnosti financování např. ze strukturálních fondů EU. Je ale jisté, že je to několikaletý závazek i pro městský rozpočet. Vzhledem ke statistickým předpokladům o stárnutí obyvatelstva ČR je to ale především investice do vlastní budoucnosti.

Mgr. Jana Burianová

## Pozvánky

Taneční škola Fíla ještě přijímá páry do svého kurzu taneční pro dospělé.  
**Přijďte v neděli v 19.00 hodin do hotelu Anna.**

**SOS Vimperk si vás tímto dovoluje pozvat na  
DISKOTÉKU 60.a 70. let,  
v sobotu 28.2. 2004 ve 20.00 hodin  
v hospodě ve Výškovicích.  
Hraje DJ Štěpán Smutný  
Tombola a další překvapení, včetně půlnočního.  
Vstupné 50,- Kč.**

## **ÚNOR**

**v**

**ČAJOVNĚ U ZVONU**

**Domov mládeže, Náměstí 44, Vimperk**

**5.2. v 18.00 hodin**

**Zuzana Bláhová: Drátování. S sebou si přineste hrneček-bucláček,kamínky apod. malé kleštičky-štípačky**

**11.2. od 18.00 hodin :Na zkoušku. Koncert žáků ZUŠ Vimperk. Představí se flétny,klarinetu, kytara a akordeon.**

**21.2 v 19.00 hodin**

**Z cest po USA. Cestopis s fotografiemi a vyprávěním.**

## Celý únor výstava fotografií z cest po USA

Otevřeno

úterý až pátek od 15.00 do 21.00 hod.

v sobotu a neděli od 13.00 do 21.00 hod.

**Výběr kvalitních čajů a káv k posezení i ke koupi**

Občané Vimperska, kteří oslavili svá životní výročí v lednu 2004:

Jiřina Hradská  
Marie Pašková  
Marie Jiroušková  
Emilie Vávrová  
Ludmila Seidlová  
Terezie Sobotková  
Evženie Rotreklová  
Hilda Urbanová  
Anežka Bělohubá  
Václav Kovář  
Mathilda Sovová  
Blažena Miklasová  
Marie Sladkovská  
Anežka Jelínková  
Marie Jungwirthová  
Eduard Peleška  
Vilemína Hrubá  
Marie Mrázová  
František Říha  
Marie Stolzová

Touto cestou přeje Město Vimperk oslavencům hodně štěstí, spokojenosti a hlavně zdraví.

Jana Czerwenková  
matrikářka

### **MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO**

nám. Svobody 8, 385 01 Vimperk

**Otevírací doba:**

Po – pá 9 – 16 hod.

- prodej map, suvenýr, průvodců
- **internet pro veřejnost**
- kopírování, vázání

- informace o autobusových a vlakových spojích
- informace o historických a kulturních památkách
- možnosti ubytování a stravování
- informace o umístění firem, organizací a služeb
- informace o názvech ulic v našem městě

▪ **příjem dotazů i přes SMS zprávy**

Kontakt:

tel.: 388 411 894, 724 176 545

fax: 388 414 822

e-mail: [infocentrum@mesto.vimperk.cz](mailto:infocentrum@mesto.vimperk.cz)

webové stránky: [www.mesto.vimperk.cz/mis.htm](http://www.mesto.vimperk.cz/mis.htm)

### **Knihovna**

Městská knihovna Vimperk

Nádražní 274, tel.: 388 411 457

Výpůjční doba pro dospělé:

Po, čt 10 – 11:30 hod.,

12:30 – 18 hod.

st 12:30 – 16 hod.

Výpůjční doba pro děti:

Po, st 12:30 – 16 hod.,

Út 12:30 – 17 hod.

#### **Internet:**

Ve výpůjčních hodinách pro dospělé.

### **Muzeum**

Zámek Vimperk

Otevřeno květen - září

### **Bohoslužby**

Kostel Navštívení Panny Marie:

St 8, čt – so 18 hod.

Ne 8:30, 18 hod.

### **KS Slovo života**

Čelakovského 345, Vimperk

Modlitební setkání – každé pondělí od 18:30 hod.

Biblické vyučování – každý čtvrtek od 18:30 hod.

Bohoslužba – každou neděli od 15 hod.

*Kontakt:* P. O. Box 6, Vimperk

litvanovi@mybox.cz

tel.: 388 416 584

### **Tanec**

Disco Calypso, ul 1. Máje

St 20– 02 hod.,

Pá, so 20 – 04 hod..

### **Solárium a fitness**

Solárium a fitness,  
Svornosti 105, tel.: 388 413 882  
Provozní doba:  
Po – pá 13 – 20 hod.

### **Fitness centrum FITKO**

+ Solárium Ergoline  
Nad Stadionem –  
budova Telecomu  
Provozní doba:  
Po – pá 16 – 20 hod.,  
ne 17 – 20 hod..

### **Solárium, masáže**

Ludmila Kortanová  
+ rehabilitační práce  
Jiráskova 278  
Provozní doba:  
Po – pá 9 – 21 hod.,  
So, ne – dle dohody  
tel.: 388 415 316, 602 821 918

### **Kosmetika**

Po – čt: 8 – 19 hod.,  
Pá – ne: dle dohody  
Klostermannova 367, Vimperk  
Tel.: 605 956 468

### **Čajovna U Zvonu**

Domov mládeže,  
Náměstí 44, Vimperk  
Út – ne 14 – 22 hod.

### **Cvičení pro pohodu** se sportovní agenturou JH-SPORT

každou středu od 19:30 hod.

tělocvična II. ZŠ, Smetanova ul. 405, 385 01 VIMPERK

kurz začíná 10. září 2003 pod vedením Mgr. Jaroslavy Hrdinkové

- KALANETIKA
- Pilatesova metoda

- Zdravotní cvičení  
Tel.: 724 285 007

## Cvičení s Vendulkou

Út – čt – 20 - 21:00 hod. v malé tělocvičně na II. ZŠ

**čeká Vás:** posilování, protahování, aerobní cvičení, relaxace

Cena 20 Kč za 1 hodinu

## Středisko jógy

Po – začátečníci 20 – 21:30 hod.

St – pokročilí 20 – 21:30 hod.

## Kulturní kalendář na únor

5.2.	Drátování: Zuzana Bláhová	Čajovna U Zvonu
6.2.	5. Ples města	Město Vimperk, MěKS
11.2.	Koncert žáků ZUŠ Vimperk- flétny, klarinety, kytara, akordeon	ZUŠ Vimperk
11. - 15.2.	Holiday World - veletrh cestovního ruchu, Praha	Město Vimperk, MěIS
15.2.	XIX. Šumavský FISCHER skimaraton SPORT& FREIZEIT, Zadov	Ski klub Šumava
21.2.	Z cest po USA - cestopis , celý únor výstava fotografií	Čajovna U Zvonu
21.2.	Skiatlon, Zadov	Ski klub Šumava
22.2.	Staročeský masopust ve Vimperku	MěKS
24.2.	Veřejný žákovský koncert ve Čkyni od 17:30	ZUŠ Vimperk
25.2.	Veřejný žákovský koncert ve Vimperku od 18:00	ZUŠ Vimperk

## O z n á m e n í

V době jarních prázdnin od 15. 2. do 21. 2. 2004

bude Městská knihovna ve Vimperku

u z a v ř e n a

## POPLATKY ZA UŽÍVÁNÍ VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ

Upozorňujeme všechny občany, že dnem 1.ledna 2004 vstoupila v platnost nová Obecně závazná vyhláška Města Vimperk o místních poplatcích. Podle nového znění vyhlášky dochází mimo jiné ke změně ve výši poplatku za umístování reklamních stojanů. Zcela nově se pak ve vyhlášce objevuje poplatek za provádění výkopových prací na veřejném prostranství.

V souvislosti s výše uvedeným vyzýváme všechny, aby se ve vlastním zájmu seznámili se zněním nové vyhlášky, neboť kromě zcela nově zpoplatňovaných položek či změněných sazeb jednotlivých poplatků výrazně posílil Čl.38 umožňující výběr několikanásobně zvýšeného poplatku v případech, kdy je veřejné prostranství užíváno bez včasného zaplacení .

Může se tedy stát, že např.nezaplacená reklamní tabule umístěná na chodníku před provozovnou , která by měla být dle nové vyhlášky zpoplatněna 50,-Kč denně, vyjde podnikatele na 150,-Kč, a to za každý den, kdy byla na chodníku či jiném druhu veřejného prostranství umístěna bez předchozí úhrady místního poplatku. Platby za dlouhodobé užívání VP využívající paušálních sazeb se nemění.

Zároveň upozorňujeme, že je povinností každého, kdo zamýšlí využívat veřejné prostranství k některému z účelů vymezených vyhláškou, dostavit se nejpozději v den zahájení užívání VP na Městský úřad a zaplatit určený místní poplatek. Čekání na úředníka, který si všimne instalované reklamní tabule či prodejního stánku a přijde vybrat poplatek, je zcela chybné (možná i vypočítavé) a bude postihováno uplatněním zvýšené sazby poplatku tak, jak umožňuje vyhláška.

Pro informaci uvádíme výběr sazeb některých poplatků (sazba za 1m<sup>2</sup>):

- výkopy .....	2,- Kč / den
- stánkový prodej .....	35,- Kč/ den
měsíční paušál .....	400,- Kč
roční paušál .....	1.200,- Kč
- stánkový prodej v rámci trhů a poutí .....	50,- Kč/den
- různé akce s výběrem vstupného (burzy, sport. akce, apod.)	5,- Kč/den
- poskytování služeb .....	10,- Kč/den
- předzahrádky .....	5,- Kč/den
- umístění reklamního zařízení .....	50,- Kč/den
měsíční paušál .....	200,- Kč
- skládkování .....	1,- Kč/den

Toto upozornění vychází ze zkušeností let minulých, kdy v mnoha případech nekázeň v dodržování platných vyhlášek hraničila až s arogancí. Každý by si měl uvědomit, že místní vyhlášky jsou vlastně jakýmsi vnitřními řády města. Jejich respektování by proto mělo být součástí zásad každého slušného občana, podnikatele i návštěvníka města.

Marcela Kobrová  
odbor investic a údržby Města Vimperk

Z práce Policie ČR, obvodní oddělení ve Vimperku

Rok 2003 se nijak podstatně neliší od let předešlých. Stejně jako v letech minulých se ze strany policistů jednalo o poctivý přístup k plnění úkolů, které jsou na Policii ČR jako na Policie ČR jako celek kladeny. Jedná se o práci, která nepatří mezi nejlehčí a nejbezpečnější, ale jde o práci, která klade na jednotlivce, tak i na celý kolektiv nejen fyzické, ale především vysoké psychické nároky. Že jsme se s těmito nároky dokázali vyrovnat, dokazují velmi pěkné výsledky, kterých jsme v roce 2003 dosáhli.

Nerad využívám k prezentaci vykonané práce statistických údajů, ale domnívám se, že někdy se bez těchto neobejdeme. Jen stručně, bez větší analýzy bezpečnostní situace, mohu uvést, že v našem služebním obvodu bylo v roce 2003 spácháno celkem 318 trestných činů. Z tohoto počtu bylo objasněno celkem 170 trestných činů, tedy procento objasněnosti je 53,5 procent. Kromě objasňování trestných činů plní policisté obvodního oddělení Vimperk řadu dalších úkolů. Mimo jiné, například úkoly na úseku odhalování a vyřizování přestupků. Za minulý rok bylo vyřízeno celkem 1.167 přestupků, z tohoto počtu bylo cca 700 přestupků řešeno v blokovém řízení. Dále policisté obvodního oddělení vykonávají preventivní činnost, předvádění osob pro příslušné státní orgány, plní úkoly na úseku ochrany státních hranic a pobytu cizinců, spolupodílí se na plnění úkolů v oblasti zbraní a střeliva, spolupracují s orgány obcí při zabezpečování místních záležitostí atd.

Vzhledem k tomu, že náš služební obvod je příhraniční a navíc leží v rekreační oblasti, kde je provozována jak letní, tak i zimní rekreace, je zde prakticky po celý rok velký pohyb lidí. Ne všichni k nám přijíždí za účelem poznávání krás Šumavy. Jsou mezi nimi i takoví lidé, kteří k nám přijíždí s nekalými úmysly a v našem obvodu páchají různorodou trestnou činnost. Přesto věřím, že se nám podaří v roce 2004 tyto nezákonné aktivity udržet přinejmenším na stejné úrovni, neboť naším prvořadým cílem je, aby se skutečně slušní občané cítili co možná nejbezpečněji.

Je škoda, že mnoho času policisté musí věnovat různým tzv. „trestním oznámením“ a problémům, které lze řešit jinou cestou, jako například obracet se přímo na příslušné orgány samosprávy, popř. soudy. Je zcela logické, že pak by zbylo více času, který by mohl být ze strany policistů využit např. na preventivní činnost apod.

Nebylo by zcela objektivní, kdybych se nezmínil o spolupráci se strážníky městské policie.

Tato spolupráce je již po léta na velmi dobré úrovni. Je založena na vzájemném respektu a na skutečnosti, že hlavním posláním obou služeb je zajištění maximální bezpečnosti spoluobčanů a jejich zákonných práv. Stejně jako v minulosti zde i v roce 2003 byly snahy zlehčovat práci městské policie, ale vždy zvítězil zdravý rozum a bylo rozhodnuto pro dobro věci. Myslím, že policisté a strážníci nemohou být trnem v oku slušným lidem. Mohou vadit pouze těm, kteří se dopouštějí, nebo se chtějí dopouštět nezákonné činnosti.

Závěrem bych chtěl všem popřát především pevné zdraví a vyjádřit přání, aby rok 2004 byl pro všechny slušné lidi úspěšný a aby se v naší společnosti a v co nejmenší míře vyskytovaly negativní jevy jako např. závist, netolerance, sobeckost atd.

mjr. Bc. Vladimír Černý  
vedoucí obvodního oddělení

### **Ornitologická společnost žádá**

Ornitologická společnost děkuje touto cestou všem lidem, kteří mají rádi přírodu a ptactvo a kteří se snaží příkrmováním do krmítek pomoci ptactvu přečkat zimu. Zároveň jsme však zjistili pozorováním u napajedel, že někteří ptáci chodí na příkrmování do krmítek, kde jsou krmeni chlebem. To ptáky zabíjí! Nejvhodnější krmení pro zpěvné ptactvo je slunečnice, mák, lněné semeno, vločky, řepka, lůj, lesní směs – vše se dá koupit v každém zverimexu.

Miroslav Drabeš st.

### **Označení parkoviště?**

V poslední době dochází k celé řadě problémů s odvozem odpadů, zejména s pravidelností svozu, případně i s nevyvezením odpadu v stanovených termínech. Příčin této situace je několik, například porouchaná technika svozové firmy, náročné klimatické podmínky, ale také naprostá nekázeň některých řidičů. Situaci se intenzivně zabýváme a musíme konstatovat, že problém se svozovou technikou a s přístupem k objektům je skutečně záležitostí Technických služeb (TS) a z naší strany vyvíjíme na TS maximální tlak (dopravní technik od TS by mohl vyprávět), aby se situace stabilizovala. Dalším závažným problémem je, zejména na sídlišti, parkování řidičů v zákazu stání a v zákazu zastavení. Následkem je nevyvezení odpadu a nutnost se na toto stanoviště vracet (náklady na opakovaný vývoz odpadu hradíme všichni), případně opožděný vývoz a tím vznikající nepořádek. Při pochůzce po sídlišti máme pocit, že značky zákaz stání a zákaz zastavení naopak parkoviště označují. Takže pro „zapomnětlivé“ řidiče přinášíme znovu značky s vysvětlením.